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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO/MG Nº 1697 
Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 22 de agosto de 2023. 
 
Aos 22 (vinte e dois) dias do mês de agosto de 2023, às 19:20hs. (dezenove horas e               
vinte minutos), no “Plenário Messias Lopes”, sob a Presidência do Vereador Ivalto 
Rinco de Oliveira reuniram-se em Sessão Extraordinária os seguintes Vereadores, 
Allan Martins Dutra Borges, Daniel Geraldo Dias, Eduardo Luiz Xavier de Miranda, 
Francisco de Assis da Cruz, Guilherme de Souza Nogueira, Jordão de Amorim 
Ferreira, Pedro Gonçalves Caetano e Thárik Gouvêa Varotto. O Presidente declarou 
aberta a Sessão Extraordinária da Câmara Municipal. A seguir o Presidente solicitou 
que se procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: 1- Projeto de Lei nº 
019/2023 de autoria do Executivo “Autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar e dá outra providencias.” 2- Projeto de Lei 020/2023 de autoria do 
Executivo Municipal “Autoriza execução de despesas com transporte de jovens rio-
novenses para o fim que especifica. ORDEM DO DIA: 1- Projeto de Lei nº 
019/2023 de autoria do Executivo “Autoriza a abertura de crédito adicional 
suplementar e dá outra providencias.”  Colocado em segunda discussão. Palavra com 
o Vereador Thárik Gouvêa Varotto: O Vereador disse que gostaria de deixar 
registrado que mediante as suas colocações  e seus questionamentos quanto a projetos 
aos quais não está de acordo  seja para solicitar prazo ou votar contra, que jamais foi 
seu intuito causar desgaste ou atrito, até porque se fosse pediria prazo no projeto 
votação,  portanto gostaria que ficasse registrado que essa nunca foi sua proposta, seu 
trabalho sempre foi de agir em conjunto com o executivo no que acha que deve ser 
favorável, não o contrário do que “certos vereadores ultimamente ficam achando, que 
faz para causar problemas e demoras em certos projetos”, disse ainda que irá votar 
favorável.  Palavra com o Presidente Vereador Ivalto Rinco de Oliveira: Disse 
quem em nome do prefeito agradecia a compreensão do Vereador Tharik Varotto e 
dos demais vereadores devido a urgência do projeto. Colocado em segunda votação. 
Aprovado por unanimidade: 2- Projeto de Lei 020/2023 de autoria do Executivo 
Municipal “Autoriza execução de despesas com transporte de jovens rio-novenses 
para o fim que especifica. Colocado em segunda discussão e votação. Aprovado por 
unanimidade. PALAVRA LIVRE:  Palavra com o Vereador Jordão de Amorim 
Ferreira: Solicitou verbalmente que fosse encaminhado ao executivo um 
requerimento pedido de instalação de um quebra-molas na rua Senhor dos Passos 
com Visconde do Rio Branco, com a justificativa que no último fim de semana 
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ocorrerem três acidentes no local. Palavra com o Vereador Tharik Gouvea 
Varotto: Fez uso da Palavra para dizer que mais uma vez está na busca pela 
campanha de vacinação canina V8 no município, lembrou que no ano anterior foram 
aplicadas 1000 doses enquanto outros municípios não conseguiram aplicar 500 doses, 
e espera que até outubro o município já possa contar com o programa de vacinação. 
Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião sendo ordenado que se lavrasse a 
presente Ata.  
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